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Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 

kritériím.
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HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

POSUDEK OPONENTA PRÁCE

OPONENT PRÁCE Prof. PaedDr. Miroslava Bartoňová, Ph.D.

 AUTOR PRÁCE Mgr. Bc. Kamila Kučerová

NÁZEV PRÁCE

Sluchové postižení a únava v každodenním životě

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.

Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 

autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 

literatury.

VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

KOMENTÁŘ OPONENTA                                                                            výborně

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.

Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 

komentované vyjádření číselných údajů).

Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

Hlavním cílem diplomové práce a výzkumného projektu bylo podat hlubší vhled do dvou klíčových aspektů práce – 

sluchového postižení a únava a výzkumně ověřit tento vztah. Práce má standardní dělení, teoretická východiska jsou 

velice kvalitně zpracována. Diplomantka se opírá o zahraniční zdroje a výzkumné studie realizované na toto téma. 

Dokázala tyto poznatky velice dobře zapracovat do těla diplomové práce. Kapitola zaměřující se na problematiku únavy 

je velice dobrým základem pro následné šetření. Drobnou poznámku mám pouze k zbytečnému tříštění kapitol na 

jednotlivé subkapitoly, není nutné je tak často číslovat. Obdobně kvalitně pracuje i v rámci výzkumné části. Využila 

kvalitativní výzkum. Podrobně popisuje postup při realizaci výzkumu,  vymezila ci cíl, dílčí cíle a výzkumné otázky. 

Celkem realizovala 6 polostrukturovaných rozhovorů. Při jejich zpracování využila tematickou analýzu. Vše náležitě 

okomentovala a hlavně interpretovala s využitím výsledků zahraničních výzkumů s daným tématem. V závěru odpovídá i 

na stanovené výzkumné otázky . Autorce se podařilo zpracovat práci na velice dobré urovni. Některé části by si 

zasloužily opublikovat, i vzhledme k tomu, že zvolené téma není v českých podmínkách řešeno. 



Datum: Podpis:

OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Jak Vámi získané výsledky mohou ovlivnít přístup k jedincům se sluchovým postižením. Můžete se pokusit přenést váš 

výzkum do praxe.
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